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１  次の計算をしましょう。 
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２ 右の表のような長さの３本のテープがあります。 

（１）赤のテープの長さをもとにすると，青のテープ 

  の長さは，赤のテープの何倍ですか。 
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（２）青のテープの長さをもとにすると，緑のテープの長さは何倍ですか。 

  ＜式＞ 

                      ＜答え＞ 

                                   

 

 

                        

   

３ ゆみさんの組で，水色のランドセルで登校している人は８人です。これは，組全体の

人数の 
 ４ 

１７
 にあたります。組全体の人数は何人ですか。  

  ＜式＞ 

 

                            ＜答え＞ 
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４ 下にあげた４つの式で，●は０でない同じ数を表しています。計算の答えが●の表  

す数より小さくなるものを，下の（１）から（４）までの中からすべて選んで，その番

号を書きましょう。 
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                           ＜答え＞ 
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            倍 

３４ 人 

（２），（４） 

 １より大きい数でわると，もとの数より小さくなります。ま

た，１より小さい数でわると，もとの数より大きくなります。 

 したがって，（２）と（４）がもとの数●よりも大きくなり

ます。 

  ●に簡単な数字，たとえば２を入れて計算してみると分かり

やすくなります。 


